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Krátce 
ze zastupitelstva

Vánoční proslov starosty města

Slavnostní rozsvícení vánočního 
stromku

Poslední listopadový den se kona-
lo letos již 9. zasedání Zastupitelstva 
města Kosmonosy. Na programu jed-
nání bylo 8 návrhů, 4 vznikly po ode-
slání pozvánky a  byly následně do-
plněny do programu zasedání. Co se 
projednávalo?

Zastupitelstvo schválilo záměr 
směny části pozemku (narovnání hra-
nice pozemku) 1088/1 a 1089 na zá-
kladě přiložené doplňující informace.

Po  krátké diskusi zastupitelé od-
ložilo návrh dlouhodobých zásad 
spolupráce mezi Městem Kosmono-
sy a Muzejním spolkem Kosmonosy 
s tím, že pověřili starostu, pověřeného 
zástupce spolku a  předsedu Výboru 
pro školství, kulturu a sport k jednání 
a vypracování zásad spolupráce, s ter-
mínem do konce února.

Následovala diskuse o pracovním 
návrhu rozpočtu na rok 2017, kdy za-
stupitelé projednávali jednotlivé po-
ložky navrženého rozpočtu a následně 
návrh postoupili k projednání finanč-
nímu výboru.

Zastupitelstvo schválilo Obecně 
závaznou vyhlášku č. 7/2016, kterou 
se mění Obecně závazná vyhláška  
č. 1/2015, dle schválených připomí-
nek zastupitelů, v  souladu s  usnese-
ním ze zasedání zastupitelstva ze dne 
31. 8. 2016.

Zastupitelé neschválili žádost 
o odkoupení pozemku č. 615 v kata-
strálním území Kosmonosy. Pozemek 
je veřejnou komunikací.

Byl schválen Dodatek ke zřizova-
cí listině Základní školy Kosmonosy - 
Horní Stakory (sloučení jídelny a vý-
dejny).

Návrh Směrnice o zadávání veřej-
ných zakázek malého rozsahu byl sta-
žen z programu jednání, jelikož rada 
města tento návrh ještě neprojednala.

Bylo schváleno zadání územního 
plánu města Kosmonosy-

Následovaly návrhy po  odeslá-
ní pozvánky. Byla schválena Obecně 
závazná vyhláška č. 6/2016, kterou 
se mění Obecně závazná vyhláška  
č. 2/2015 o místním poplatku za pro-
voz komunálních odpadů. Poplatek 
byl navýšen o 20,- Kč.

Zastupitelé neschválili záměr pro-
deje pozemku čp. 1810/1 a  1088/1. 
Pozemek je pod vedením vysokého 
napětí podél I/38.

Byla schválena kupní smlouva 
na  odkup pozemků v  rámci rekon-
strukce místních komunikací lokality 
pod zámkem.

Jako poslední návrh bylo schvá-
leno členství v  Místní akční skupině 
Boleslavsko (MAS Boleslavsko).

Následovaly informace starosty 
a krátká diskuse. Zastupitelstvo skon-
čilo krátce po 22. hodině.             (nm) 

Provozní doba  
městského úřadu 
v období Vánoc

21. 12. 2016:	 8.00–12.00, 	
	 13.00–17.00 hodin
22. 12. 2016:	 8.00–12.00 hodin
23. 12. 2016:	 ZAVŘENO
26. 12. 2016:	 ZAVŘENO
27. 12. 2016:	 8.00–12.00, 	
	 13.00–14.00 hodin
28. 12. 2016:	 8.00–12.00, 	
	 13.00–17.00 hodin
29. 12. 2016:	 8.00–12.00 hodin
30. 12. 2016:	 ZAVŘENO

Provozní doba 
knihovny Kosmonosy 

a Horní Stakory 
v období Vánoc

21. 12. 2016: 	 8.00 – 12.00, 	
	 13.00 – 17.00 hodin
22. 12. 2016:	 8.00 – 12.00 hodin
23. 12. 2016:	 ZAVŘENO
26. 12. 2016:	 ZAVŘENO
27. 12. 2016:	 ZAVŘENO
28. 12. 2016:	 ZAVŘENO
29. 12. 2016: 	 ZAVŘENO
30. 12. 2016:   	 ZAVŘENO

Vážení spoluobčané, po roce tu opět máme Vánoce! Období, kdy bychom měli zapome-
nout na běžné problémy a užívat si vánoční atmosféru plnými doušky. Rodinná setkání, smích, 
vánoční cukroví a samozřejmě vánoční pohádky či svařák, to vše nás během Vánoc dopro-
vází. Ta neopakovatelná atmosféra, která k Vánocům patří, se nedá zapomenout. Proto se 
radujme z maličkostí a z každého upřímného úsměvu, a to nejen během vánočních svátků, ale 
během celého roku. Rád bych vám jménem městského úřadu a celého zastupitelstva popřál 
krásné prožití vánočních svátků a úspěšné vykročení do nového roku 2017.

Ing. Jiří Müller, starosta

V  sobotu 3. 12. 2016 se kona-
lo slavnostní rozsvícení vánoční-
ho stromku, a  to v  rámci druhého 
ročníku Kosmonoských vánočních 
trhů. Připraven byl bohatý dopro-
vodný program, který odstartoval 
v  15.00 hodin hudebním vystou-
pením Základní školy Kosmono-
sy. Následovalo úžasné vystoupe-
ní mažoretek Pomněnek. Před sa-
motným slavnostním rozsvícením 
bylo pro návštěvníky připraveno 
divadelní představení „Vánoční za-
stavení“, které odehrály malé děti  
z  Divadýlka na  dlani. Do  rozsví-
cení vánočního stromku zbývalo 
už jen pár minut. Aby byl stromek 
rozsvícen přesně na  čas, odpočí-
tával starosta Ing.  Müller zbývají-

cích pár vteřin společně s návštěv-
níky na Černínském náměstí. Přes-
ně v  17.00 hodin byl slavnostně 
rozsvícen vánoční stromek a  spo-
lu s  ním i  celé Černínské náměs-
tí. Na  tuto událost se přišli podí-
vat také Mikuláš, čert a anděl, kteří 
rozdávali dětem sladkou odměnu. 
Na děti kromě vánoční nadílky če-
kalo také překvapení – velká hro-
mada sněhu, která jim udělala ne-
skutečnou radost a mnohé děti na ní 
strávily celé odpoledne. Slavnostní 
rozsvícení vánočního stromku za-
končil hudebním vystoupením žen-
ský pěvecký sbor Carillon, který 
vystoupil v 18.00 hodin. Více foto-
grafií naleznete na webových strán-
kách města Kosmonosy.

 

Vánoční strom byl rozsvícen 
také v Horních Stakorách, a to o ví-
kend dříve. I tam přišlo velké množ-
ství lidí, kteří si tuto vánoční událost 
nenechali ujít. Na  návštěvníky če-
kalo drobné občerstvení a  příjemná 
vánoční atmosféra. Tímto děkujeme 
Spolu aktivních matek a  SDH Hor-
ní Stakory za úspěšné pořádání této 
akce.

 Všem vám děkujeme za  účast 
na  obou akcích a  doufáme, že se 
příští rok sejdeme v  tak hojném po-
čtu, jako letos. Dále bychom vás také 
rádi pozvali na druhý víkend Kosmo-
noských vánočních trhů, na který je 
pro vás také připraven doprovodný 
program (naleznete na str. 3). Přeje-
me vám krásné Vánoce!             (nm)

Veselé Vánoce a mnoho štěstí v roce 2017 přeje všem občanům, 
spolkům a institucím vedení města spolu se všemi pracovníky 

Městského úřadu Kosmonosy.
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Strážníci vyrazili do ulic 

Měsíc listopad ve znamení 
strojního čištění ulic

Odpovědi na anketní lístky

Výzva a poděkování?! 
Škola na  zámku v  Kosmono-

sech nabízí téměř ideální podmínky 
pro základní vzdělávání – nemáme 
specializované učebny, nemáme do-
statek kabinetů pro učitele ani pro 
množství pomůcek, nemáme dosta-
tečné zázemí pro pohybové aktivity. 
Máme však angažovaný a kreativní 
tým pedagogických i  nepedagogic-
kých pracovníků, máme zapálené 
a akční žáky, kteří jsou kromě jiné-
ho schopni vydávat zlatými medai-
lemi oceněný školní časopis Kos-
moNOSák, můžeme se pochlubit 
výjimečnými rodiči, kteří svým vý-
znamným podílem zviditelňují ško-

lu prostřednictvím velkolepého jar-
marku, máme vzorně pracující sdru-
žení rodičů, máme zřizovatele, který 
ze „zpustošeného“ zámku dokázal 
vytvořit jedinečné kulturně-vzdě-
lávací centrum, které bude i nadále 
vylepšovat.

Na  zámku stále přibývá žáků, 
čehož si považujeme a  o  žádné-
ho z  nich nechceme přijít. Kapaci-
ta školy je již zcela naplněna, proto 
jsme se rozhodli, že půjdeme „s kůží 
na trh“. Půjdeme do výzvy a věříme, 
že budeme pochopeni – škola je totiž 
takový hodně složitý mechanismus. 
Když se jeden článek jakýmkoli 

způsobem zadrhne, vše se rozpadne.
Věříme, že škola – zřizovatel, 

zámek, rodiče, žáci, učitelé, všichni 
partneři – ustojí jediné možné řešení 
vyplývající ze zcela naplněné kapa-
city. Řešení, které se nejvíc dotkne 
především dvou paní učitelek, jed-
né paní vychovatelky a  jejich bu-
doucích prvňáčků. Společně budou 
muset cestovat pravidelně tam i zpět 
školním autobusem do dalšího a pro 
vzdělávání malých dětí ideálního 
prostředí stakorské školy se dvěma 
učebnami vybavenými interaktiv-
ními tabulemi, krásnou hernou pro 
školní družinu, malou tělocvičnou 
s pódiem pro vystoupení a předsta-
vení všeho druhu – pro rodiče, pra-
rodiče… K dispozici budou mít jen 
pro ně určenou a v létě r. 2017 zre-
konstruovanou jídelnu s  výdejnou, 
dále venkovní areál s hřištěm, trav-
natými plochami a  herními prvky 
(léto 2017), s  pozemkem pro pra-
covní činnosti a  krásnou přírodou 
v širém okolí.

Vážím si moc ochoty občanů, 
hlavně rodičů z  obce Horní Stako-
ry, naslouchat a  spolupracovat při 
řešení problému, kde vzdělávat děti 
z  Kosmonos. Bez jejich vstřícnosti 
by se těžko dal tento problém vy-
řešit – právě jejich děti, které do-
sud docházejí do „malotřídky“, bu-

dou muset od  září dojíždět autobu-
sem do  plně organizované školy. 
Čeká i je nová etapa v jejich životě 
a  všichni věříme, že je tato změna 
obohatí a přinese nové pozitivní zá-
žitky.

Rodiče budoucích prvňáčků 
z Kosmonos prosím: VĚŘTE NÁM 
I NADÁLE. Vaše děti zahájí vzdělá-
vání kousek dál od zámku, ale v ide-
álních podmínkách uzpůsobených 
pro ty nejmenší. Po  roce se svo-
jí paní učitelkou přejdou na  zámek 
v  Kosmonosech, kde se mohou 
vzdělávat do  ukončení povinné 
školní docházky.

Pro nás pro všechny je toto řeše-
ní nové a přináší řadu organizačních 
změn, ale je to jediná možnost, jak 
kvalitně a k plné spokojenosti všech 
vzdělávat zájemce o  naši unikátní 
zámeckou školu. I tato možnost má 
jedno úskalí – musíme všechny žáky 
připravit co nejlépe, aby uspěli při 
přijímacím řízení na osmiletá gym-
názia a  abychom na  2. stupni vždy 
mohli otvírat jen 2 paralelní třídy. 
Prostě pro všechny je to VÝZVA. 
Život je krásný a  my všichni, celý 
náš kompaktní kolektiv, ho chceme 
a umíme naplno prožívat. Společně 
s vámi vše zvládneme. 	          (jš)

Strážníci Městské policie Kos-
monosy opět vyrazili do ulic, ten-
tokrát za  účelem zvýšení bezpeč-
nosti provozu na  pozemních ko-
munikacích, a  to v  ul. Debřská, 
Hradišťská a  Bradlecká, kde pro-

váděli měření rychlosti vozidel, 
které je stanoveno zákonem, a  to 
v obci na 50 km/hod. Celkem bylo 
zjištěno 10 dopravních přestup-
ků překročení nejvyšší povolené 
rychlosti. 		       (mp)

Městská policie jako každý rok 
asistuje při strojním čištění komuni-
kací, jinak tomu nebylo ani v měsí-
ci listopadu. Četnost úklidu jednotli-
vých ulic bývá zhruba 1x až 2x roč-
ně (po zimním období a na podzim). 
Město bývá rozděleno na  jednotlivé 
bloky, kde je prováděno strojní čiště-
ní ulic, a v těchto blocích je sedm dní 
před zahájením prací rozmístěno pře-
nosné dopravní značení s informace-
mi, kdy a v kolik hodin bude čištění 
probíhat a kdy je tedy nutno neparko-
vat vozidla na místech úklidu. V pří-

padě ponechání vozidla v den úklidu 
na čištěném místě hrozí majiteli po-
kuta. Stále se najdou tací řidiči, kteří 
dopravní značení nerespektují a  ná-
sledně se vystavují postihu ze strany 
MP; tento měsíc strážníci řešili cel-
kem 21 těchto přestupků. 

Městská policie Kosmonosy pro-
to nabádá řidiče, aby náležitě věno-
vali pozornost přenosným doprav-
ním značkám, vývěsním tabulím, in-
ternetovým stránkám města Kosmo-
nos, kde je harmonogram strojního 
čištění průběžně aktualizován.   (mp)

V každém čísle Kosmonoského 
zpravodaje naleznete lístky k anke-
tě „Co vás trápí v Kosmonosích?“, 
ve kterých můžete upozornit na ne-
dostatky v ulicích města Kosmono-
sy či obce Horní Stakory. Vzhledem 
k vašim dotazům zveřejňujeme od-
povědi na obecné dotazy. V případě, 
že píšete stížnost nebo upozornění 
na  dotyčného člověka či konkrétní 
záležitost, kontaktujte nás prosím 
na  e-mail sekretarka@oukosmono-
sy.cz. Následně vám na  váš e-mail 
odpovíme. (nm)

Kdy se opraví silnice od Šmaku 
k opravně Škoda (Boleslavská ulice) 

a kdo nám opraví popraskané domy 
od provozu nákladních vozidel? Dě-
kuji. Obyvatel domu této ulice. 

Dojde k  opravě pouze lokálně, 
a  to nejhorší poruchy technického 
stavu. V  rozpočtu města na  příští 
rok je počítáno s  finanční částkou 
na  vypracování projektové doku-
mentace na  celkovou rekonstrukci 
této ulice. 

Při vjezdu ke garážím v  sídlišti 
Pod Koupalištěm založil podnikatel 
* * * skládku sekané trávy. Již dru-
hým rokem toto místo zahnívá. Při-
dávají se tam již i větve. 

Skládka již byla odstraněna 

na výzvu správního odboru. 

Zaměstanci ACR Design s. r. o. 
parkují svými vozy v ulici Víta Ne-
jedlého a  zaměstnanci z  objektu 
„Veteriny“ nemají kde zaparkovat, 
a proto parkují kde se dá. Obsadili 
místa vlastníků domů a  ti také ne-
mají kde zaparkovat. Situace prak-
ticky trvá několik let a je stále neu-
držitelná!!!

Zaměstnanci parkují na  svém 
pozemku a  parkování ve  Víta Ne-
jedlého je v  režimu parkování 
na pozemních komunikacích a není 
stanoven žádný parkovací režim. 
Parkování musí odpovídat BESIP.

ANKETA: 
Co vás trápí v Kosmonosích? 

Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Kosmonosy či obce Horní Stakory? 
Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrétně by se měla zaměřit tech-

nická četa města Kosmonosy, na co strážníci Městské policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na vedení 
města či jednotlivé odbory městského úřadu? Napište svůj názor a anketní lístek vhoďte do boxů v Lékárně  
u Zámku či do schránky důvěry na Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a připomínky budou následně zodpo-
vězeny v Kosmonoském zpravodaji.

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................
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Advent a Vánoce L. P. 2016

Kosmonoské vánoční trhy: program na druhý víkend

Žáci pečují o chráněné koniklece

Vánoce v Loretě

Vánoční koncert v zrcadlovém sále

Kniha o Kosmonosích

ČSOP Klenice Mladá Boleslav eviduje několik lokalit, kde se vyskytují chráněné koniklece luční. Jednou z nich je 
malá loučka u Debře. Vloni požádala naše základní škola o patronát nad touto lokalitou. Na louce bylo dvakrát prove-
deno pokosení porostu s následným shrabáním staré trávy, vyřezání náletových dřevin a byl proveden celkový moni-
toring lokality. Žáci v rámci předmětu ekologický seminář sledují život na louce během vegetačního období. Zvláště 
na jaře bylo krásné počítat kvetoucí koniklece a sledovat jejich rozvoj. Podle zjištění ČSOP Klenice patří tato loučka 
k těm s nejhojnějším výskytem konikleců na jednom území. 						      (zt)

Drazí přátelé, srdečně Vás všech-
ny pozdravuji na začátku adventního 
mystického času, kterým přejdeme 
k  letošním Vánocům. Co vidí staro-
zákonní prorok ve vzdálené budouc-
nosti, zakoušíme my v blízkosti Me-
siáše, našeho Pána, který již přišel 
a  stále znovu a  znovu přichází. Při-
pravujme mu cesty a volejme: „MA-
RAN ATHA, přijď, Pane Ježíši!“

Celý adventní výběr z  Izaiášova 
proroctví je jeden nadšený, ba strhu-
jící proud útěch a nadějí pro Boží lid. 
Víme ze zkušenosti, že špatné zprá-
vy nám berou klid a pohodu, ty ješ-
tě horší nás stresují a  skličují. Nao-
pak když slyšíme dobré zprávy, je 
nám lehčeji a veseleji, doslova nám 
vlévají povzbuzení a chuť do života, 
působí jako povolený doping. Žijeme 
však v nemocném světě, kde špatné 
zprávy převládají nad dobrými. Do-
konce vzbuzuji v médiích větší vzru-

šení, více zaujmou, jdou lépe na od-
byt, jsou bohužel i žádanější.

Přátelé, co by teprve s námi měly 
udělat zprávy tak dobré, jaké nám 
může vzkázat Ten, který je Dobrý? 
Jak šťastni by měli být ti, kdo dou-
fají v Hospodina? Vždyť slovo evan-
gelium znamená „radostná zvěst“, ba 
dokonce můžeme říci, že je to ta nej-
radostnější zpráva, jaká kdy byla, je 
a bude na této zemi zvěstována. Pro 
toho, kdo věří, platí a  bude platit. 
„On obváže tvou zlomeninu; On vy-
léčí tvé rány!“ Víra činí člověka i v té 
nejtěžší zkoušce „nezničitelným“. To 
nejsou laciné lidské útěchy, pozor, to 
je Boží Slovo! A o Vánocích se toto 
„Slovo stalo Tělem a přebývalo mezi 
námi“.

On je Emanuel, Bůh s námi a pro 
nás, pro každého! A za tento dar, Pane 
Ježíši, chceme odpovědět slovy nej-
známější evropské koledy „Adeste 

fideles“. Láskou na  lásku Pánu od-
povíme: „Venite adoremus Domine – 
Pojďme a klanějme se Pánu.“ Amen.

Tímto bych Vás chtěl, moji drazí, 
pozvat i  k  liturgickému slavení ad-
ventu a Vánoc do našeho kostela Po-
výšení sv. Kříže.

A  v  novém roce L. P.  2017 jen 
Boží požehnání, nic víc.	

Váš Jiří Veith, farář

Program bohoslužeb: 
Každou adventní neděli je mše svatá 
od 10.30 hodin.
24. 12. Štědrý den – 15.00 hod.
25. 12. Boží hod vánoční – 10.30 
hod.
26. 12. Svatý Štěpán – 10.30 hod.
31. 12. Svatý Silvestr – 15.00 hod.
1. 1. L. P.  2017 Nový rok – 10.30 
hod.
6. 1. Zjevení Páně – 18.30 hod.
8. 1. Křest Páně – 10.30 hod.

V  pondělí 19. prosince 2016 
v  19.00 hodin se uskuteční v  zrca-
dlovém sále zámku Vánoční koncert. 
Vystoupí první koncertní mistr Mo-
ravské filharmonie v  Olomouci Vít 
Mužík – housle – a  Lucie Kaucká 

– klavír –, která také působí v  Mo-
ravské filharmonii Olomouc. Zvo-
nečky vezměte s sebou. Tato akce je 
finančně podpořena městem Kosmo-
nosy. Jste srdečně zváni. Vstupné je 
100 Kč. 			          (mr)

Osvětová beseda pro Vás při-
pravila na  čtvrtek 22. prosince 2016 
od 16.00 hodin Vánoce v Loretě. Vy-
stoupí Mladoboleslavský žesťový sou-
bor a Čtyřtrio pěveckého sboru Bole-
slav. Přijďte si zazpívat koledy, nebu-

de chybět občerstvení. Loreta bude 
slavnostně nasvícena, můžete zhléd-
nout nový betlém. Dopřejte si hezký 
zážitek v předvánoční době, jste srdeč-
ně zváni. Tato akce je finančně podpo-
řena městem Kosmonosy. 	        (mr)

Velmi nás těší vaše hojná účast na již druhém ročníku Kosmo-
noských vánočních trhů, které se i letos konají dva víkendy po sobě. 
První víkend plný vánoční atmosféry, hudebních vystoupení, diva-
delních představení a samozřejmě svařáku již máme za sebou. Po-
dívejte se, co je pro vás připraveno v příštím víkendu. Těšíme se 
na vás! 		                  	            			   (nm)

Sobota 10. 12.

– v  16.00 hodin: hudební vystoupení základní umělecké 
školy
– v 16.30 hodin: hudební vystoupení Musica Rustica
– v 18.00 hodin: šermířské vystoupení Pánů z Michalovic

Neděle 11. 12.

– v 15.00 hodin: hudební vystoupení ZŠ Debř
– v 16.00 hodin: živá hudba
– v 16.30 hodin: hudební vystoupení skupiny Amnis I.
– v  17.00 hodin: hudební vystoupení – moderní vánoční 
písně
– v 18.15 hodin: hudební vystoupení skupiny Amnis II.

Částečné uzavření zámeckého parku

Žádáme návštěvníky zámeckého parku, aby respektovali uzavření někte-
rých mlatových cestiček. Ty jsou uzavřeny z bezpečnostních důvodů, neboť 
již byly zahájeny práce na opravě jižního průčelí zámku se salou terrenou, 
které potrvají nejdéle do 31. 10. 2017. Děkujeme za pochopení. 	            (pk)

Ke konci roku dokončil pan dok-
tor Petříček práci na  knize o  našem 
městě a předal svůj rukopis. Vydání 
knihy má poměrně dlouhé zpoždění 
od  slibovaného termínu vydání, ale 
o to je dílo rozsáhlejší.

Vývoj Kosmonos je zachycen 
v  širších společenských souvislos-

tech a dílo zcela jistě obohatí povědo-
mí občanů o našem městě. Do konce 
letošního roku bude provedena ja-
zyková korektura, drobné technické 
předtiskové úpravy a můžeme předat 
rukopis tiskárně. Kniha bude v prv-
ním čtvrtletí příštího roku připravena 
pro distribuci. 		           (st)
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ZŠ Kosmonosy 
a její LIGA 

Florbalové družstvo ZŠ si opět zahraje v Praze

Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem
Vážení čtenáři,

rádi bychom obyvatelům Kosmonos a Horních Stakor nabídli možnost 
inzerovat v Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je určena výhradně pro 
soukromou inzerci, a to jak k prodeji, tak koupi. Zasílat můžete také vzpo-
mínky či blahopřání. Cena za inzerci je 20 Kč (do 10 řádků textu). Platba 
probíhá na pokladně městského úřadu.

Hledám 
pronájem prostor na  služby a  ubytování Kosmonosy, Bradlec, Debř. 
Hlavní ulice nebo dobře dostupné autem. Možnost parkování. Prostory 
60-200m2 i více, cena 5000 - 15000 Kč/měs. Může být i prostor v ro-
dinném domě. Za nabídky moc děkuji.
Volejte na číslo: 724 182 677, e-mail: place@centrum.cz

První „kuželky“ se hrály již v ba-
bylonské říši, tzn. cca 4500 let před 
n. l. Zpočátku se házelo vhodný-
mi kameny i  vzduchem na  vzdále-
ný cíl. Požadavky na  účastníky hry 
nebyly téměř žádné, a  to ani pokud 
jde o fyzickou zdatnost. První dráhy 
bývaly 10–20 metrů dlouhé, jeden až 
jeden a  půl metru široké. Už tehdy 
se dbalo na to, aby byly vodorovné. 

Dne 2. listopadu se zúčastnilo 
florbalové družstvo ZŠ Kosmono-
sy, složené z  chlapců 4.–5. tříd, po-
stupového okresního kola celostát-
ního florbalového turnaje „Pohár 
základních škol 2016/2017“. Turnaj 
se uskutečnil v  nové městské spor-
tovní hale u 5. ZŠ v Mladé Boleslavi. 
Kromě našeho družstva se okresní-
ho kola zúčastnilo dalších osm týmů 
ZŠ. A  propozice „hovořily“ jasně: 
do  Prahy postupují oba finalisté. 
Družstva byla rozlosována do  dvou 
skupin, v  nichž se utkala systémem 
„každý s každým“. Do semifinále po-
stupoval vítěz skupiny a druhý v po-
řadí. Naše skupina byla velmi silná 
a  herně vyrovnaná. Kromě nás zde 
byla družstva ZŠ Benátky n. J., 6. ZŠ 
MB a  9. ZŠ MB. Přestože v  našem 
týmu hráli pouze tři aktivní florba-
listé, nastupovali jsme do  každého 
zápasu nejen s  velkým odhodláním 
a touhou po vítězství, ale i s respek-
tem k  síle soupeře. V  prvním utká-
ní, kde ještě souhra trochu „skřípa-

la“, jsme porazili tým ZŠ Benátky. 
Ve druhém utkání jsme podali již vel-
mi dobrý herní výkon a porazili silné 
družstvo 9. ZŠ v poměru 6:3. Ve tře-
tím utkání s 6. ZŠ šlo především o ví-
tězství ve  skupině a  získání relativ-
ně slabšího soupeře z druhé skupiny 
pro semifinále. Utkání bylo od  za-
čátku velmi bojovné a  vyhecované, 
k čemuž přispěli i přihlížející rodiče 
na tribuně. A přestože jsme po větši-
nu času vedli, prohráli jsme gólem 2 
vteřiny před koncem 5:6. Vzhledem 
k  rovnosti bodů třech týmů o  vítězi 
skupiny rozhodovalo skóre v minita-
bulce. A to jsme měli výrazně nejlep-
ší. V následném semifinále jsme tak 
hráli se druhým týmem skupiny „B“, 
kterým bylo obávané družstvo a náš 
častý soupeř 7. ZŠ MB. I  v  tomto 
utkání se projevila vzrůstající sehra-
nost a  kvalita a  7. ZŠ jsme nečeka-
ně „rozsekali“ 16:0. Jelikož do Pra-
hy postupovali oba finalisté (druhým 
byla dle očekávání 6. ZŠ), finále se 
již i z časových důvodů nehrálo. (mp)

Postupem času se utvářely disciplí-
ny, ve kterých bylo možné soutěžit, 
a tak vzniklo „koulení o ceny“, které 
vlastně znamenalo zrod soutěží. Sou-
těž mezi kosmonoskými žáky a uči-
telským sborem byla fantastická. 
Žáci potřebovali již konečně zvítězit. 
A jelikož to byli „profíci“ vytrénova-
ní Tomášem Vítem, tak mohli i slavit 
– zaslouženě zvítězili. Gratulujeme!

PLACENÁ INZERCE


